11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 17:37:03

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2009 17:50:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122530/answer/122531




3mpaBcTByiTe, ApTyp! 1715 KOHKPETHHIX peKOMEeHaluii 1o moBeJeHnI0 U Tepanuu Bam Heo6xogumo
BBITOIHUTE Y3W 0praHoB Majoro Tasa, ypo(royMeTpuio (CrenuanbHOe UCCllefoBaHue OIS
oTpeneeHus MHKOBOM CKOPOCTH ¥ BpeMEeHU MOYEHMCIIYCKaHUsI) U OOIIVI aHaIN3 MOYH,



